

ПОЧЕТ МЕДАЛИСТАМ!

В этом году школы, расположенные на территории МО Московская застава, выпустили 7 золотых и 6 серебряных медалистов. Лучшие результаты показала школа №507 – директор Нина Николаевна Капедрина. Здесь самое большое из всех других школ района количество золотых медалистов. Выдающиеся успехи показали Лидия Гейман, Мария Щербанюк, Евгений Коновалов, Анна Феньченко и Виктория Зуева. Двух золотых медалистов выпустила школа №355 – Ульяну Мерцалову и Михаила Петрова.

А серебряных медалистов больше в школе №374 – это Татьяна Матвеева, Ксения Мясоедова, Анна Петrusь и Юлия Степанова. Серебряные медали получили также Анастасия Ежова из школы №373 и Андрей Гурьянов из 507-й.

Торжественное вручение медалей состоялось в администрации Московского района. На церемонию пришли глава района Владимир Коровин, руководители отделов администрации района, начальник отдела образования Александра Захарова, руководители и учителя школ, родители и вчерашние школьники. Поздравляя виновников торжества, В.В.Коровин также сказал добрые слова в адрес их учителей и родителей, которые рядом с ребятами были и в трудные времена, и в минуты радости. Он подчеркнул, что сидящие в зале выпускники получают самую первую высокую награду за свой труд и пожелал им не останавливаться на достигнутом; всегда ставить перед собой высокие планки и реализовывать планы.

Портреты медалистов поочередно выводились на большой экран, и о каждом гости услышали много интересного. Чем только они не увлекаются! Здесь и спорт, и искусство, и общественная работа, и участие в олимпиадах. И мечты у каждого тоже смелые и разнообразные! Кто-то хочет стать классным специалистом, кто-то многодетной матерью, но при этом обязательно полететь в космос. А кто-то своими руками мечтает построить дом возле моря. Пусть все их мечты (ведь они только о хорошем!) обязательно сбудутся. Но пусть окажутся и через много лет справедливыми слова, сказанные по случаю торжества Лилией Гейман: «Мы с благоговением относимся к району, в котором живем. И к школе, в которой учились, ведь наши учителя сумели подарить нам счастливое детство. Они были умными, строгими, справедливыми и веселыми. Пройдет много лет, но мы еще не раз придем в свою школу, потому что здесь наши корни».

Светлана ЗАДУЛИНА